TAKLAD GOSPODARKI KOMUNALNE]
Spétka z o. o
12-122 Jedwabno, ul. 1 Maja 63

NIP: 745-184-73-05, REGON: 365374370 Jedwabno, dnia 09.07.2018 r.
Zaklad Gospodarki Komunalnej Spotka z o. o.
w Jedwabnie

ZGK/331/01/2018
Wykonawey bioracy udzial

w postepowaniu

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawa w formie leasingn operacyjnego
fabrycznie nowej koparko-ladowarki wraz z osprz¢tem z opeja wykupu”.

Odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ

Zamawiajacy Zaktad Gospodarki Komunalnej spotka z 0.0. dziatajge zgodnie z art. 38 ust.
2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz.

1579 z pézn, zm.) zamieszcza tre§é zapytan do SIWZ wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby maksymalny czas reakcji serwisu 48 h liczony byt w dni
robocze od poniedziatkn do pigtku?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby czas naprawy maszyny lub osprzetu (5 dni) liczony byt w
dni robocze od poniedziatku do pigtku?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 3:
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Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby czas na udostgpnienie maszyny zastepczej (48 h‘) liczony
byt w dni robocze od poniedziatku do piatku? |

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienie od naliczania kar za naprawe przekraézajqca, 5
dni roboczych po podstawieniu przez Zamawiajacego maszyny zastgpczej 6 dnia ? ‘

Odpowiedz: 1

Prosze o doprecyzowanie pytania. Z pytania wynika, Ze zamawiajacy sam mialby podstaww
sobie maszyne zastgpcza.

Pytanie 5:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza sig, aby integralng czg$¢ umowy $tanowila
tabela optat i prowizji, zgodnie z ktdrej postanowieniami, jezeli Zamawiajgcy z%oZyi wniosek
o wykonanie niestandardowej obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajgcy spdzniat si¢ bgdzie
z platnosciami to obowigzany bedzie do zaptaty okreslonych w tabeli oplat i prowi:zji oplat.
Oplaty te wystgpi¢ moga tylko na wniosek lub z winy Zamawiajgcego i nie powstang jezeli
umowa bedzie prawidiowo realizowana. Nie mozemy si¢ zgodzié na brak oplat za czynnoscei
jakie podejmujemy w wyniku nienalezytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyrazny
wniosek, poniewaz Wykonawca z tego powodu ponositby koszty jakie nie miatyby pokrycia.
|

Odpowiedz: |
Zamawiajacy potwierdza, iz integralng czgscia umowy jest tabela oplat i prowizji Wkonawcy
w zakresie wykonania przez wykonawce niestandardowej niniejszej umowy lub tez jezeli

zamawiajacy spdZniat sie bedzie z ptatnosciami. |
Pytanie 6:

Z uwagi na fakt iz, zapisy pkt. 8, (rozdziat III SIWZ— OPZ) wykluczajg zapisy pkt. 3 i(rozdziai
V) — stale raty - zwracamy si¢ prosba o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty
oczekuje Zamawiajacy, tj. oprocentowania zmiennego - czgs¢ odsetkowa raty leasingowej
ulega obnizeniu w przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyzszeniu w przypadku wzZrostu
stopy WIBOR 1 M w stosunku do ]6] poziomu przyjetego do kalkulacji ceny
oferty oprocentowania stalego - stale i niezmienne raty w trakcie trwania leasingu. |

Odpowiedz:
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Zamawiajacy modyfikuje tresé SIWZ i jej zalacznikéw poprzez wykreslenie zapiséw
moéwigcych o statym oprocentowaniu.

Pytanie 7:

W przypadku, gdy Zamawiajacy oczekuje zmiennego oprocentowania — proszg o wykre$lenie
stowa ,,stata” z pkt. 3 OPZ rozdziat 111 SIWZ.
Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tre§¢ SIWZ 1 jej zalacznikéw poprzez wykrelenie zapisow
moéwigeych o statym oprocentowaniu.

Pytanie 8:

Zwracamy si¢ z uprzejma pro$ba o zmiane zapisu z ,,prawa pierwokupu” na ,,prawo wykupu”,
poniewaz przy leasingu nie moéwimy o instytucji pierwokupu tylko po prostu o wykupie po
cenie z harmonogramu, czesé I11 pkt. 6 OPZ) SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje zapisy tresci SIWZ Opis przedmiotn zaméwienia- wymagania
dotyczace leasingu operacyjnego pkt. 6 na ,,prawo wykupu po cenie z harmonogramu, pod
warunkiem splacenia przez niego wszelkich naleznosci wynikajacych z umowy leasingu”.

Pytanie 9:

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o doprecyzowanie zapisu pkt. 6 rozdziat III SIWZ, OPZ
o nastepujacy zapis: ,,pod warunkiem splacenia przez niego wszelkich nalezno$ci wynikajacych
z umowy leasingu”

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje zapisy tre§ci SIWZ Opis przedmiotu zamdwienia- wymagania
dotyczace leasingu operacyjnego pkt. 6 na ,,prawo wykupu po cenie z harmonogramu, pod
warunkiem splacenia przez niego wszelkich naleznoéei wynikajgcych z umowy leasingu

Pytanie 10:

Zwracamy sie o modyfikacje zapisow pkt. 4 Formularza oferty oraz § 7 ust. 1 Umowy na
nastgpujacy: ,,Wykonawca zapewnia udzielenie gwarancji ..” Uprzejmie informuje,
ze Wykonawca, nie bedgcy producentem sprzetu moze co najwyzej zapewni¢ udzielenie
gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewni¢ nie moze . Prosz¢ o modyfikacje
pOWyZszego zapistl.

Odpowiedz:
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Zamawiajacy modyfikuje zapisy tresci SIWZ i zalacznikéw na ,, Wykonawca zapewnia
udzielenia gwarancji”.

Pytanie 11:

W §4 ust. 4 Umowy Zamawiajacy wskazal, ze wymaga zlozenia oferty o stalym
oprocentowaniu, natomiast w ust. 5 wymaga zmiennego oprocentowania. Prosz¢
o jednoznaczne wskazanie jakiego oprocentowania oczekuje Zamawiajacy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tre§¢ SIWZ i jej zalgeznikéw poprzez wykreslenie zapisow
méwiacych o statym oprocentowaniu.

Pytanie 12:
Prosze o wykre§lenie zapiséw §11 Umowy, gdyz sg powtorzeniem § 8 Umowy
Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tre$é SIWZ 1 jej zatgcznikow poprzez wykreslenie powtarzajacych
sie zapisow.

Pytanie 13:

W §13 ust. lc) zaklada, ze Zamawiajgcy moze rozwigza¢ umowe w przypadku
nieprzestrzegania przez wykonawcg istotnych postanowien umowy. Uprzejmie informuje,
ze zapis taki jest nie do zaakceptowania przez wykonawce zamowienia. Jest on zbyt ogdlny.
Zgodnie z kodeksowym ujeciem umowy leasingu, art. 709° § 4 i 5, korzystajacy (zamawiajacy)
moze zadaé odstapienia przez finansujgcego od umowy ze zbyweg z powodu wad rzeczy, jezeli
uprawnienie finansujacego do odstapienia wynika z przepiséw prawa lub umowy ze zbywca.
Bez zgloszenia Zgdania przez korzystajacego finansujacy nie moze odstgpi¢ od umowy ze
zbywca z powodu wad rzeczy. W razie odstapienia przez finansujacego od umowy ze zbywca
z powodu wad rzeczy, umowa leasingu wygasa. Finansujgcy moze zada¢ od korzystajgcego
natychmiastowego zaplacenia wszystkich przewidzianych w umowie a niezaptaconych rat,
pomniejszonych o korzysci, jakie finansujacy uzyskat wskutek ich zaplaty przed uméwionym
terminem 1 wygadniccia umowy leasingu oraz umowy ze zbywca. Jedynie wige taki wariant
przewidziany w kodeksie pozwala na wypowiedzenie umowy dostawcy sprzgtu, a tym samym
na rozwigzanie umowy leasingowej. Prosimy zatem o stosowna modyfikacj¢ w tym zakresie
SIWZ i konkretne wskazanie, w jakich wypadkach Zamawiajacemu przyshuguje
wypowiedzenie umowy z tytutu jej nieprzestrzegania,

Odpowiedz:
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Zamawiajacy modyfikuje tres¢ STWZ poprzez dodanie pkt 13 do opisu przedmiotu zaméwienia
— wymagania dotyczace leasingu operacyjnego ,, Zamawiajacemu przystuguje wypowiedzenie
umowy z tytulu jej nieprzestrzegania w przypadku nie dostarczenia przedmiotu zaméwienia
badz dostarczenie wadliwego przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 14:

Prosze o dopuszczenie o zmian umowy w przypadku zmiany powszechnie obowigzujacych
przepiséw prawa, w szczegolnosei przepiséw dotyczacych prawa podatkowego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zmiane umowy w przypadku zmian przepisow powszechnie
obowiazujacego prawa, a w szczegdlnosci przepiséw prawa podatkowego.

Pytanie 15:

Jako forme odszkodowania Zamawiajgcy przewidziat kary umowne. Zwracamy sig z uprzejma
prosbg o ich zmniejszenie z 500 zt na 250 z}, z 20.000 zI na 10.000 z1.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmniejszenie wysokosci kar umownych.
Pytanie 16:

Zamawiajacy wprowadzit kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w sposob
prawidlowy umowy, co powoduje brak réwnowagi kontraktowej miedzy Wykonawca

a Zamawiajacym. Prosze o wprowadzenie zapisu dotyczacego kar
umownych w stosunku do Zamawiajgcego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjecia
przez Wykonawcg.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tres¢ STWZ i zatgcznikow po przez dodanie zapiséw dotyczgeych kar
umownych w stosunku do zamawiajacego.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz zostal przedluzony termin skladania ofert
do dnia 19.07.2018 r. do godziny 12:30
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